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Z p r a v o d a j  m ě s t a  B a k o v a  n a d  J i z e r o u

V poslední době slýcháváme ze všech stran slovo změna. I v našem městě se toto 
slovo skloňuje od 29. 8.  téměř na každém rohu, v regionálních novinách či rádiu, 
a to v souvislosti s mým odstoupením z funkce starosty města Bakova nad Jize-
rou.
Chtěl bych k tomu říci jen pár slov.
Na posledním veřejném jednání zastupitelstva města, jsem ihned v úvodu rezigno-
val bez udání důvodů na tuto funkci. Toto mé odhodlání nebylo dílem náhody, ani 
unáhleného rozhodnutí. Všechno jsem si dobře uvědomoval a hlavně jsem o tom 
hodně dlouho přemýšlel. Zvážil jsem mnoho pro a proti. Důvodů bylo hodně, ale 
nerad bych je veřejně rozebíral. Vím, že mi to mnozí budou zazlívat, mnohé to 
potěší, ale berte to prosím tak, že k takovému kroku má každý právo ať jsou důvody 
jakékoli. Nechci ani nyní reagovat na invektivy vůči mé osobě, které se stejně jako 
před komunálními volbami přetřásají na veřejnosti.
Přesto se domnívám, že se za mého vedení udělalo mnoho pěkného pro občany 
našeho města.
Chtěl bych rovněž ujistit občany, že neutíkám od rozdělané práce a budu i nadále 
platným členem ve vedení města ve funkci místostarosty.
Děkuji všem občanům, kteří mě podpořili v těžkých rozhodnutích pro blaho města 
a doufám, že je i v  následujících letech do konce volebního období nezklamu …

Jiří Hieke
místostarosta města

Pár slov

Pokud máte občanský průkaz vydaný před 1. 1. 1999 je třeba do konce roku 
2007 provést jeho výměnu. Žádost je třeba podat nejpozději do konce měsíce 
listopadu na Městském úřadě v Bakově nad Jizerou, matrika. 
Výměna se netýká občanů narozených před 1. lednem 1936, kteří mají v ob-
čanském průkazu uvedenou dobu platnosti – bez omezení. 

Výměna občanských průkazů

Na veřejném zasedání Zastupitelstva města Bakova nad Jizerou, dne 29. 8. 2007, 
rezignoval starosta města Jiří Hieke (SZ) na  svoji funkci. V průběhu násle-
dujícího jednání bylo zvoleno nové vedení města v čele se starostkou města, 
Mgr. Janou Štěpánovou (ODS). Jiří Hieke byl zvolen do funkce místostarosty. 
Změny nastaly i ve složení rady města, kde jsou nyní zástupci všech politic-
kých stran a hnutí. Vedle starostky a místostarosty zasednou do křesel "rad-
ních" Ing.  Jan Babák (ODS), Ing.  Pavel Beran (SNK-ED), Luboš Brodský 
(KSČM), Ing. Miroslav Činka (SZ) a Petr Rajtr (ČSSD). 

Magdalena Bulířová

Nové vedení města

Vážení občané, 
jak již víte, dne 29. 8. 2007 došlo ke změně ve vedení města a ve složení rady města. 
V souvislosti s těmito změnami bych ráda osobně poděkovala za dosavadní práci 
ve funkci starosty panu Jiřímu Hiekemu a dále všem členům rady města. 
Nová rada města je složena ze zástupců všech politických uskupení, z  nichž je 
složeno naše zastupitelstvo, a  já pevně věřím, že právě díky této skutečnosti již 
nebudete nadále svědky politikaření v bakovském podání a že namísto hašteření 
některých zastupitelů, kteří si dosud neuvědomovali kompetenční rozdělení funkcí 
rady a zastupitelstva a cítili se být odtrženi od důležitých rozhodování, budete vidět 
konstruktivní jednání všech představitelů města. 
Všichni jsme zvědaví na spolupráci nových radních města a já, jako občan města 
a zároveň jeden člen rady, přeji nové radě města hodně trpělivosti, dobrých ná-
padů každého z radních a hodně sil při rozhodování, neboť ne každé rozhodnutí 
rady je jednoduché. Většinou se nabízí více řešení určitého problému a někdy je 
velmi nesnadné odhadnout, zda konkrétní rozhodnutí je pro město správné, neboť 
správnost rozhodnutí většinou ukáže až čas, zatímco kritika rozhodnutí přichází 
okamžitě. 
Sama za sebe Vám slibuji, že se budu vždy snažit, aby jednání města, rady i zastu-
pitelstva, bylo efektivní a konstruktivní, aby se zachovávaly hodnoty, které máme, 
aby se město rozvíjelo a aby se dbalo na hezké životní prostředí nás všech. 

Mgr. Jana Štěpánová
starostka města

Slovo starostky
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V průběhu měsíce října bude zajištěno 
přistavení velkokapacitních kontejne-
rů postupně ve  všech obcích tak, aby 
obyvatelé nemuseli při úklidu před 
nadcházející zimou využívat jen služeb 
sběrného střediska v Bakově nad Jize-
rou. Tato akce bude probíhat vždy přes 
víkend v těchto termínech:
6. – 7. 10. 2007 Buda, Horka, Chu-
doplesy,

13. – 14. 10. 2007 Malá Bělá, Podhra-
dí, Zvířetice. 
O  dalších podmínkách budete včas 
informováni městským rozhlasem, 
na  webových stránkách města a  pro-
střednictvím osadních výborů, s nimiž 
bude diskutováno i nejvhodnější umís-
tění kontejnerů v dané obci.

Magdalena Bulířová

Úklid v obcích

Také ve  druhém prázdninovém měsíci jsme se zaměřili na  prevenci mláde-
že, její volný čas. Nesetkali jsme se s vážnějšími prohřešky. Na dvou místech 
v Bakově byly sice opět nalezeny použité injekční stříkačky, ale z požívání 
drog nelze obviňovat pouze mládež. Jak jsem již podotkl minule, myslím, že 
změny v Bakově jsou znát, a to se týká i našich dětí. 
Problematikou všech obcí a měst je parkování. Ani v Bakově tomu není jinak 
a pokuty za  špatné parkování, udělené při kontrolách bezpečnosti silničního 
provozu, jsou nejčastějším „příjmem“ naší MP. V souvislosti s výstavbou ka-
nalizace v Rybním dole bylo nutno zvýšit kontroly dodržování zákazu vjezdu 
do Podstrání. Nutno však konstatovat, že toto dopravní značení nerespektují 
převážně návštěvníci sportovního areálu. 
I přesto, že v letním období se množí stížnosti na rušení nočního klidu, musím 
konstatovat, že oproti roku loňskému jich bylo letos podstatně méně a většinou 
stačila jen domluva hlídky MP. Výjimkou bylo letošní bakovské posvícení, 
kdy musela hlídka MP zasahovat několikrát během večera a nakonec hudební 
zábavu ukončit. 
Léto pomalu končí a nastal čas „školní“. Pro naše strážníky to znamená opět 
zvýšit dohled na přechodech, zejména v ranních hodinách. Pro vás - řidiče - 
z  toho vyplývá jezdit ještě opatrněji, jelikož děti jsou po  prázdninách ještě 
rozjívené, plné dojmů a zážitků. Nedávno hlídka MP asistovala u dopravní ne-
hody na náměstí, při níž byl jedním z účastníků chodec. Naštěstí hrůzostrašně 
vypadající nehoda se obešla bez vážnějších následků. 
Přeji Vám krásný zbytek léta, dětem hodně úspěchů v  novém školním roce 
a hlavně všem pocit bezpečí s bakovskou MP.

Daniel Šulc, velitel MP

Zpráva městské policie

3. září opět usedly děti do školních lavic. 
První den to bylo zajisté většinou s nad-
šením. Ať už proto, že se mnozí těšili 
na  své kamarády, které dlouho neviděli 
nebo proto, že někteří zasedli do školních 
lavic vůbec poprvé. A právě za prvňáčky 
jsme se vydali i my – já (vyzbrojena jako 
tradičně fotoaparátem) a  paní starostka, 
Mgr.  Jana Štěpánová (vyzbrojena ner-
vozitou a vlídným úsměvem). Náš úkol 
byl prostý, přivítat prvňáčky, popřát jim 
hodně úspěchů ve škole a vyfotografovat 

do Bakovska. Když jsem dětem sdělila, 
že budou v novinách, nasadily šibalské, 
kouzelné úsměvy a trpělivě čekaly, až si 
vyměním baterie ve foťáku. Na ulici mě 
pak zastavovaly a pokřikovaly, kdy že už 
konečně budou v  těch novinách. Takže 
milí prvňáčci, tady jste a  nezapomeňte 
se pochlubit všem babičkám, dědečkům, 
strýčkům i tetičkám...

Magdalena Bulířová

Nový školní rok je tu

K poslednímu srpnovému dni ukončil svůj pracovní poměr u města velitel bakovské 
městské policie, Daniel Šulc. Funkci strážníka, a později velitele vykonával více jak 
rok a mohu říci, že velmi svědomitě a obětavě. Bohužel ho zlákala zajímavá nabídka 
z místa jeho bydliště. Přejeme mu v nové práci hodně úspěchů a doufám, že se ve vý-
běrovém řízení podaří vybrat strážníka minimálně stejně schopného, jako byl on.

Jiří Hieke

Velitel MP

MěÚ Bakov nad Jizerou žádá občany, kteří bydlí v lokalitách, kde právě pro-
bíhá výstavba kanalizace, aby v tuto dobu dávali popelnice na místo přístupné 
pro svoz, jelikož se do některých míst svozové vozy nemohou dostat. Buďte, 
prosím, vstřícní a  umožněte firmě COMPAG odvážet Váš komunální odpad 
bez zbytečných komplikací. 
Děkujeme za pochopení.                                                   Odbor výstavby a ŽP

Svoz popelnic
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To, že na posledním veřejném zasedání ZaM, konaném 29. 8. 2007 v hasičské 
zbrojnici, došlo ke změně ve vedení města a složení rady města, jsme Vás již 
informovali v jiném článku. Ke změně došlo i ve finančním výboru zastupitel-
stva města, kdy se pan Černý vzdal nejen funkce předsedy, ale i členství v tomto 
výboru. 

Program jednání zastupitelstva byl mimo jiné rozšířen i o projednání výsled-
ků, které předložila komise k Bakovsku. ZaM se se závěry komise seznámilo 
a usneslo se, že eventuální připomínky a návrhy na nové členy redakční rady 
musí být předloženy písemně do 30. 9. 2007 jednotlivými zastupiteli na MěÚ, 
který bude informovat členy komise. Takže možná už příště se dozvíme, jak to 
s Bakovskem dále bude.

Zastupitelstvo města na svém jednání dále:
 
• �schválilo hospodaření města k 30. 6. 2007 včetně komentáře, 

• �schválilo přijetí neinvestiční dotace na  úhradu PHM za  uskutečněné zá-
sahy mimo územní obvod ve  výši 9.189,- Kč a  rozpočtové opatření č. 3: 
231 10  UZ  060           	4122  9,19 tis. Kč – přijetí dotace na ZBÚ

	� 232 10  UZ  060  5512  5156  9,19 tis. Kč – požární ochrana – pohonné hmoty  

a rozpočtové opatření č. 4:
	 232 10  3421  5171    	 93 tis. Kč – opravy a udržování dětských hřišť
	 232 10  3421  6121     	 22 tis. Kč – investice – dětské hřiště za sokolovnou
	 232 10  3412  6121     	 71 tis. Kč – investice – sportoviště v Chudoplesích

• �projednalo a schválilo odkoupení pozemku  744/11 v k.ú. Bakov nad Jizerou 
za cenu 65.570,- Kč,  

• �odprodej pozemku 375/24 v k.ú. Bakov nad Jizerou za cenu 50Kč/m2 s tím, že 
nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem pozemku,

• �schválilo odprodej  pozemků č. 357/11 a č. 1208/1 v k.ú. Bakov nad Jizerou 
za cenu 50 Kč/m2 s tím, že nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s pře-
vodem pozemků,

• �projednalo návrh na odprodej částí pozemků č. 836/41, 834/19, 833/18 v k.ú. 
Bakov nad Jizerou vlastníkovi sousedního pozemku č. 832. Prodej prozatím 
neschvaluje. Bod bude předložen na dalším jednání ZM po provedení místního 
šetření.

Magdalena Bulířová

Zastupitelstvo města

Ráda bych teď něco svedla na tiskařského šotka, ale bohužel to tak není. Mojí chybou 
se do minulého Bakovska nedostal článek o Dětském dnu v obci Buda, který se konal 
23. 6. Všem se moc omlouvám a chybu napravuji dodatečně.

Magdalena Bulířová

Jako každý rok, tak i letos se uskutečnil velký Dětský den na našem hřišti. V dět-
ských soutěžích se vystřídalo téměř 70 dětí. Na závěr se malí soutěžící svezli i na ko-
ních. Za to, že bylo možno toto uskutečnit, patří velký dík všem těm, kteří věnovali 
dětem svůj volný čas. Na závěr Všem zahrála k tanci i poslechu skupina VÍKEND. 

Občanský výbor Buda

Dětský den BUDA

Milé maminky, milí tatínkové, 
rády bychom vás seznámily s aktivita-
mi, které jsme připravily do konce to-
hoto roku pro ty, co s dětmi nechtějí jen 
sedět doma…

Od 26. září bude opět probíhat každý tý-
den program pro rodiče s dětmi v soko-
lovně od 9. 00 do 11. 00 hod. Program je 
vhodný pro děti od cca 1 roku do cca 3 let. 
Děti si mohou pohrát na koberci, zúčastnit 
se společných aktivit, naučit se nové pís-
ničky a říkanky, trénovat svoje pohybové 
schopnosti na překážkové dráze z nářadí 
a  udělat radost rodičům či prarodičům 
malým obrázkem či výrobkem, který si 
s pomocí maminek nebo tatínků v rámci 
programu zhotoví. Vstupné bude 40 Kč. 

Také vás zveme na  odpolední cvičení 
pro rodiče s dětmi, pořádané TJ Sokol, 
určené pro děti od cca 3 do cca 5 let, které 
se bude konat v sokolovně každou středu 
od 19. září od 16. 00 do 17. 00 hod. 

V první polovině října proběhne v pro-
storách farního úřadu Církve česko-
slovenské husitské v  ul. 5. května 2. 
MIMIBAZÁREK. Pokud máte doma 
dětské oblečení (věk 0 až 4-5 let), které 
je zachovalé a v pěkném stavu, můžete 
je u  nás nabídnout. Dále bychom vás 
rádi pozvali i na představení loutkové-

ho divadla, která se budou už tradičně 
konat v budově farního úřadu. 

Kromě toho připravujeme ve spoluprá-
ci s dětským střediskem v Bakově před-
nášky na téma
• �očkování – očkovací kalendář, povin-
né a nepovinné očkování,

• �výživa dětí spojené s  prezentacemi 
společností Hero (výrobky značky 
Sunar, Sunárek atd.), Nutricia (Hami) 
s ochutnávkou jejich výrobků,

• �péče o pokožku spojenou s prezenta-
cí firmy Sebamed (kosmetika pro děti, 
pro citlivou a  problematickou pleť) 
a s možností vyzkoušet si vzorky jed-
notlivých produktů. 

Přednášky a  prezentace se budou ko-
nat na dětském středisku, rodiče budou 
moci přijít i s dětmi. 
Přesné termíny konání jednotlivých 
akcí se dozvíte z  vyvěšených letáčků, 
v hlášení místního rozhlasu, na interne-
tu nebo na cvičení s dětmi v sokolov-
ně. 
Případné dotazy, návrhy, náměty či 
připomínky směrujte prosím na e-mail 
bakovanek@seznam.cz. 
Doufáme, že vás naše akce zaujmou 
a těšíme se na vaši účast. 

Za občanské sdružení Bakovánek  

Bakovánek

Tak konečně máme pro děti v Bakově alespoň malé hřišťátko pro děti od přibližně 1 
do cca 8 let, které odpovídá všem příslušným předpisům. Na jaře přibude ještě mini-
málně pískoviště, případně zvířátka na pružině. 
Jsme velmi rádi, že iniciativa našeho občanského sdružení Bakovánek nalezla odezvu 
a podporu ze strany zástupců města a finanční prostředky na stavbu dětského hřiště 
byly schváleny na červnovém jednání zastupitelstva. Zaměstnanci městského úřadu 
objednali hlavní herní prvky a zajistili jejich instalaci, na které se podílela technická 
četa města. Celý proces proběhl během dvou měsíců, takže děti si užívají hřišťátka již 
od konce prázdnin. Věříme, že mnozí z vás s dětmi už hřiště navštívili. 
Vznikl tak prostor, který v Bakově dosud chyběl, kde se mohou přirozeně potkávat 
a poznávat vzájemně nejen děti, ale i jejich rodiče, případně prarodiče. 
A co říkají na hřiště samotné maminky s dětmi jako nejčastější uživatelé? Jsou rády, 

Dětské hřiště včera, dnes a příště…

OD ČTENÁŘŮ
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Kultura

Ohlédnutí za posvícením

Bakovský kostel byl vysvěcen svaté-
mu Bartoloměji. Proto u nás posvícení 
připadá vždy na neděli po svátku toho-
to světce. A jak jsme ho oslavili letos? 
Slavilo se v  prostoru za  sokolovnou, 
kde bylo také otevřeno nové dětské 
hřiště. Pro naše nejmenší, ale nejen pro 
ně, byla připravena pohádka v podání 
pražských šermířů a kejklířů - skupiny 
"D' Arnisse - rolničky a meče". Vese-
lým příběhem o tom, jak stateční rytíři 
bojovali o srdce princezny, nás prová-

zel královský šašek.
Pro dospělé pak zahrála dechová kape-
la Mělničanka pod vedením Františka 
Šťastného se sólistou Stanislavem Ta-
tarem.
I  v  domě s  pečovatelskou službou se 
konala malá slavnost. Přišla zahrát 
kapela Reflex a  hostem byla Lucie 
Navrátilová, která zazpívala několik 
písní. 

 Taťána Dvořáková

Výstava v muzeu

Muzeum Bakovska Vás srdečně zve na 

výstavu bakovských historických cechovních praporů. 

Slavnostní vernisáž se koná v sobotu 15. 9. 2007 v 10:00 hod. v Muzeu Bakovska. 
-ář

Benefiční koncert

Římskokatolická farnost v Bakově a Kosmonosích Vás srdečně zve v pondělí 
24. 9. 2007 od 19. 00 hod. na benefiční koncert do Kostela povýšení sv. Kříže. 

V programu vystoupí : 
Petra Janů, Felix Slováček, Jakub Smolík, Gabi Gold, Renata Drössler, Michal 
David. Pořadem provází Vlasta Korec a p. Jiří Veith. 

že mají s dětmi kam jít a že se dětem atrakce líbí, jak provedením, tak barevností. Vět-
šinou oceňují umístění v centru města a doufají, že město bude o nové hřiště pečovat 
lépe než o to předchozí, aby dlouho sloužilo svému účelu. 
Při rozhovorech s maminkami padlo i několik dalších námětů. Maminky by uvítaly 
více herních prvků nebo další hřiště s atrakcemi i pro větší děti – nejčastějším návrhem 
další lokality bylo Podstrání. Maminkám z Malé Bělé by se líbily nějaké nové herní 
prvky také v jejich obci. 
Proto bychom chtěli pokračovat ve spolupráci s městským úřadem a doufáme, že se 
podaří počet dětských hřišť v našem městě rozšířit.  

Za občanské sdružení Bakovánek  
Eva Dohalská
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Historický den na hradě Zvířetice

Konal se v neděli 2. září a předčil veš-
kerá očekávání pořadatelů, stánkařů, 
ale i účinkujících. Co však překvapi-
lo nejvíce? Vaše účast vážení spolu-
občané. Jsme rádi, že jste se na hrad 
vypravili v  tak početném množství. 
A  my Vám mohli nabídnout bohatý 
program v  podobě loutkového Di-
vadla z  půdy, orientálních tanečnic 
Ariana, historického tance Ambrosia 
a  hlavně skupiny historického šermu 
Hargor. Ta s  námi nejen zahájila ce-
lou akci, ale strávila s námi celý den 
na „našem“ malebném hradě. S koňmi 
nám pomohl pan Janda, s královským 
hodokvasem Maso Plus Horní Stako-
ry, bakovská cukrárna a pivovar Kláš-
ter. Hudebně nás doprovázela skupina 
Bráchové. 
V  deset dopoledne přijel na  koních 
na  hrad pan Hašek ze Zvířetic spolu 
s Karlem IV. a velkou družinou. Poté 
panstvo usedlo do královských křesel, 
aby se pokochalo módní přehlídkou, 
která nás provedla staletími. Pak při-
šly na  řadu loutky pana Pešána. Ten 
do  svých her zapojil i  děti. Blížilo 
se poledne, a  tak se šlechta chystala 
k  obědu. Podávala se pečená kolena, 
slanina, ovoce, makrely, sýry a nechy-
běl ani koláč a dort. Během poklidné-

ho hodování se málem stala tragédie. 
Naštěstí vše dobře dopadlo, neboť 
Karel IV. jako host na hradě Zvířetice 
udělil na poslední chvíli milost dvěma 
hříšníkům, kteří měli být popraveni. 
Po hostině se ale poprali šermíři kvůli 
jedné z dam, čímž trošku narušili po-
lední siestu, kterou nám všem zpestři-
la skupina Bráchové hrající převážně 
country hity. 
Odpolední program zahájily orien-
tální tanečnice z  Mladé Boleslavi. 
Po  nich se na  slámou vysypaný pro-
stor dostavily princezny, které na hrad 
přijely též na koních za velkých ova-
cí a  poklon „poddaných“. Usadily se 
pohodlně do křesel a sledovaly souboj 
šermířů o jejich srdce, anebo alespoň 
růže. V  závěru představení vzali ry-
tíři mezi sebe i  děti a  naučili je pár 
zajímavých obranných prvků. Pro 
uklidnění situace zazněly další zvuky 
country a  na  plac pomalu nastoupily 
dámy v barokních šatech. To už byla 
skupina Ambrosie ze Staré Boleslavi. 
Ladné a krásné pohyby pak znovu vy-
střídaly mužné paže a odvážné kousky 
Hargoru. Konec pak patřil panu Pešá-
novi a  jeho pohádce. Každý, kdo od-
cházel z hradu, mohl před ním spatřit 
„ležení“ mladoboleslavských legioná-

řů, kteří předvedli ústroj a výzbroj. 
A co ještě bylo k vidění? Koťata, pek-
lo s  čerty ve  sklepení, další dobové 
kostýmy. Ke  koupi byla keramika, 
medovina, perníčky, koláčky, preclíky 
a malé dárkové drobnosti. A  to ještě 
někteří stánkaři vůbec nedorazili. 
Škoda. Odhadem 800 lidí se během 

dne na hradě vystřídalo a my všichni 
se na Vás těšíme zase za  rok s  ještě 
lepším programem. 
Děkujeme všem, kdo přispěl nejen fi-
nančně, ale pomohl i jinak s organiza-
cí a hladkým průběhem akce. 

Furianti

Velký svátek futsalu pro mladoboleslav-
skou sportovní veřejnost je připraven 
na tento pátek 7. září, kdy se do spor-
tovní haly ve  městě automobilů vrací 
1. liga futsalu. Ne však v podání tradič-
ních „bakovských Slavíků“, kteří svou 
druholigovou premiéru absolvují o  14 
dní později v pátek 21. září s nováčkem 
TU Liberec, ale svůj debut v  nejvyš-
ší soutěži si odbude SELP SV Mladá 

Boleslav, jenž hostí na palubovce zde 
již protřelého soupeře – ostravskou 
Mikesku. Ta přijede ve  skvělé sesta-
vě v  čele s  internacionály Mičkalem, 
Musialem a  Levčíkem, juniorskými 
exreprezentanty Zotykou a  Halamíč-
kem a také současnými hráči reprezen-
tačního výběru U-21 Demelem a Rod-
kem. S  těmi na  druhé straně budou 
bojovat i  bývalí borci Bakova – jeho 

bývalý kapitán Kamenický, Sopko, 
Knobloch a  připraven bude i Hrdina, 
spolu s  dalšími známými jmény pře-
devším z fotbalového světa – Stejskal, 
Pergl, bratři Macháčkové, Kahuda, Bi-
čík, Kurucz, Mareš, Laštovka či Svo-
boda. Obě sestavy slibují hodnotný 
a neúprosný souboj a diváci se mohou 
kromě volného vstupného těšit nejen 
na plzeňské pivo a nealko zdarma, ale 

také na  poločasové slosování vstupe-
nek o mobilní telefon a sázkovou hru 
společnosti TIPSPORT. Víc se do na-
bitého programu večera nevejde, takže 
početné domácí fanoušky rádi domácí 
pořadatelé uvítají i v hodinovém před-
stihu výkopu utkání, který je stanoven 
na 20. 30 hodin. 

Ing. Jiří Baborák, prezident klubu 

Futsal

Sport

Pondělí
15-16 hod.	 - �MODERNÍ GYMNASTIKA pro dívky 10-15 let, trenér I. 

Jankovská
16-17 hod.	 - �FLORBAL pro chlapce 9-12 let pod vedením V. Majera
18-19. 30 hod.	 - �NÁR. HÁZENÁ st. žačky, dorostenky, ženy, tréninky venku 

vedou H. Mrákotová, M. Beran, Z. Hemzal, M. Štěpánek 
17-19 hod.	 - �NÁR. HÁZENÁ muži, dorostenci, tréninky venku vedou V. 

Brzobohatý, M. Beran, O. Kysela, P. Veselý, L. Baitl
19-21 hod.	 - �VOLEJBAL, J. Brychová

Úterý
17-18. 30 hod.	 - �NÁR. HÁZENÁ ml. + st. žáci, tréninky venku vedou P. Šulc, 

P. Černý
19-20 hod.	 - �AEROBIK - D. Dohnalová
20-22 hod.	 - �NOHEJBAL - p. Hrabánek 

Středa
dopoledne	 - �CVIČENÍ A HRY PRO NEJMENŠÍ - Bakovánek
15-16 hod.	 - �CVIČENÍ VŠESTRANNOSTI pro děti 6-10 let, vedoucí J. 

Brychová
16-17 hod.	 - �CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI, nově vede pí. Bůžková
17-18 hod.	 - �ŠACHY pro děti, vede P. Švejdar
18-21 hod.	 - �ŠACHY- dospělí 
18-19. 30 hod.	 - �NÁR. HÁZENÁ st. žačky, dorostenky, ženy

Čtvrtek
17-18. 30 hod.	 - �NÁR. HÁZENÁ ml. + st. žáci
18-19 hod.	 - �MODERNÍ GYMNASTIKA pod vedením I. Jankovské 
19-20 hod.	 - �AEROBIK s Drahuškou Dohnalovou
20-22 hod.	 - �VOLEJBAL- L. Hörbe

Pátek
17- 18. 30 hod.	 - �NÁR. HÁZENÁ st. žačky, dorostenky, ženy 
18- 19. 30 hod.	 - �NÁR. HÁZENÁ- muži, dorostenci

Sobota
16-18 hod.	 - �NOHEJBAL- M. Hráský 

Neděle
1-18 hod.	 - �KARATE - vede L. Kolumpek
18-19 hod.	 - �PILATES - Z. Plíhalová
19-21 hod.	 - �VOLEJBAL- L. Hörbe

Oddíl národní házené je otevřen pro všechny zájemce o sport a kolektivní zába-
vu. Přijďte se podívat na naše tréninky a zápasy, o kterých informujeme na vý-
věsce před sokolovnou. Kontaktujte naše trenéry. 
Ostatní oddíly také samozřejmě uvítají Váš zájem o cvičení v TJ Sokol Bakov 
n. J. Přijďte si s námi zacvičit. Kontakty na vedoucí a trenéry najdete na www. 
sokolbakovnj.cz nebo na tel. čísle 728 609 262. 

Mgr. J. Brychová, starostka TJ Sokol

Cvičení v sokolovně
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Tři šachisté Sokola Bakov se zúčast-
nili otevřeného přeboru České obce 
sokolské (ČOS) v  rapidšachu, který 
se konal o  prázdninách v  rámci vel-
kého šachového festivalu, konaného 
v  Domě kultury v  Mladé Boleslavi 
v týdnu 30. 7. - 5. 8. celkově zvítězil 
velký favorit, první nasazený Štěpán 
Žilka z  Agetury 64 Grygov, druhý 
byl Roman Boreš z  Novoborského 
ŠK a třetí náš Pavel Mudra! TEN SE 

TAKÉ STAL PŘEBORNÍKEM ČOS 
V RAPIDŠACHU PRO ROK 2007!!! 
Tím dosáhl svého a vlastně i  oddílo-
vého největšího úspěchu. Druhý a tře-
tí byli Pavel Crha a Zdeněk Joukl ze 
Sokola Emerge Ml. Boleslav (celkově 
7. a 8.). Další bakovští se umístili 16. 
Jarda Záhorbenský a 50. Petr Garšic. 
Turnaje se zúčastnilo 75 hráčů.  

Jarda Záhorbenský

Rapidšach

 
„Správce obce“ BAKOV N. JIZ. 

Česká pojišťovna a. s. agentura Mladá Boleslav, vyhlašuje výběrové řízení 
na pozici „Správce obce“

Pracovní náplň:
•	� poradenství v oblasti zajištění majetku, zdraví, života, úrazu občanů, 

pojištění motorových vozidel, odpovědnostní zajištění, podílové fon-
dy, penzijní připojištění se státním příspěvkem, po zaškolení možnost 
poradenství v  oblasti prodeje hypoték, stavebního spoření a  dalších 
finančních produktů. 

Podpora :
•	 příspěvek 50 000 Kč
•	 zvýhodněné Notebooky (dotace 10 000Kč)
•	 odborná školení, marketingová podpora
•	 podpora v oblasti kmene pojištění dané obce 

Požadujeme :
•	� min. středoškolské vzdělání ukončené maturitou nebo výučním listem, 

komunikační schopnosti, ochotu učit se, věk nerozhoduje

V případě zájmu kontaktujte: 
Ctibor Kubín
tel. : 775 368 900


